

Сегодня, 17 октября 2018 г., дети старших групп МБДОУ 73 «Веснянка» «Скворушки», воспитатель Борзова Т.А. и «Солнышко», воспитатель Себелева Е.А., посетили Крымский этнографический музей.



Посещение Крымского Этнографического музея – это замечательная возможность познакомить детей с культурным многообразием и богатой историей полуострова.





В Крыму пересеклись исторические пути множества племен. О них и рассказывают экспозиции Крымского этнографического музея



Дети познакомились с бытом народов, проживающих в Крыму



Разнообразием и коллекцией медной посуды,





Здесь дети увидели прядки, ткацкие станки и швейные машинки, которыми пользовались женщины, создавая свои рукотворные шедевры.



Представлены фрагменты интерьеров с мебелью, посудой и хозяйственной утварью. Детей познакомили с традиционной народной одеждой и ее элементами, разнообразной вышивкой, предметами рукоделия, музыкальными инструментами, орудиями труда.



Орудия труда народов, населяющих Крым



Гордость музея - уникальные коллекции украинских рушников, вышитых сорочек





Пристальное внимание детей привлекают образцы старинной посуды,





«Как хорошо, что в наше время есть еще такое место, где в залах музея одновременно представлены обычай и образцы представителей тринадцати этносов, проживающих в Крыму».